


g_t.mﬁmﬁﬁﬁgm ........................................ (1)

B TR coveeveroreevreeorssmrnsesssessasnss s s s s (11)

oty I - J15%: 72 ) R (17) -

AU 7 e T A B € S pep—— (32)
BEY  BHAEDILABEIRBRF ), o (43)
iyl mﬁgqlg} LLE. Loit o (44)
Hom EER. HEEJ‘EEFEEE """""" s (45)
g—t mmﬁmmif.% eemressrsnss (59 )

N v] {&Hiﬁﬂ: reessessssstan s e s e e (71)
=% HBER - a':.. (72)

BT TR v s e s ssnesine (82)
Yo REARASEFDR t1essens sees sene sina sten arennsns anes sees (8

BN HEHREEEABIREE oo (Lo
o ng;ﬁﬂﬁ&g\g*@% .................... (110;
B HEEIBEIER eeesrenrmesrorens one mens wsas sna sors Q11D
—y TR TBBIEIER coeerreeronsoressorarncressorsosensasssrsonns (143)
R~ 5§12 B ] e o (156)
=, AEBRVFHEER e T —— (160)
BN EABRLR. HE R e (184)

MfE BHEICHER - B I ¢ (1)}

E o 00 [ R R ——" N (202)

Iﬂﬁﬁ{i‘ﬂﬂ’::&ﬁ‘. ﬁv%ﬂ@%ﬁ-ﬁifﬁﬂﬂﬁiﬁﬁ%

(206)

e d

T I P T S T




S i ALY
—, HENRE. EEALE

1, #E o
HEEE—ANEE

Roby Am— G B
AV — GEMEGER, ‘
SO, RABLY DOREm, WEAGLEE

o=m/V
2. EEr
B ERFREIRER 46 RG, MW EKEHEE
= lim 4G dG
Ao AV T dv
puga)iigi 3
. y=G/V
W HEE e, G=mg
14 y=G/V=mg/V=pg
3. lLES )
5 —EERERHRERDHES -

T 1 ERERRETACHRAARABERKNER

— -

___;____________;;;:E




=, BN

1, #3HHEE u

7
B dujdy
o H T —— 3 R 5 I B 18 B A N R 38 D
du/dy——KBERGEE, BN ZARR 0 BE % ELBE W Y
XA W
2, BHHEYV
V=u/0
Ry p— 3R,
o—EE,
3. HHXPRSEE
FARS G BB ARG BE I, B Stk T Wl LA B4R
Bk B
F BB B b B R B
CE,=t,/1,
K 1, ——200em?® BRI ¢ FHRMN B s
t;——200cm?® (FRBAAABEE 20°CRHE, R I B A
s, t fEBIHE RESLS,
B E SBazENTEXR.
=(7,31°"E—6,31/°E) X 10"5m?/s

=, koY EAEER KB R

1, Hefse B

—1.4v
b==v 2




Rrbe AV — i R gy SR th B S fL 1A,

M. B T T 80 E 1 5 0

p=p,+rh
Rt p— BT R b WSS
b — W LIED;
y— R EE,

O, BILEBASAENDGE

Stk ELRSSTR BN, Wk AE.
HHA. BB THRE LRES,, B 4

A ESFE

V.xAx .———’VzAz
R Vs Ao Voo A BUBBTIL . 2 WRTE A 330K
FUFTE B | »

£, BERHKE

1. BBk EERNAS R

i 2 e ae PDETE Y IR - www. ertonghboy




v 7 Pz o
PR TR 4 Sy SN "
+ b + .

2, iﬁ&@ﬁﬁmmyﬂﬁﬁ

Rl

D Vi Pz V
Z,+ 2 Z+—~+—
= 29 ,

NG RFEBR

" F=00 (Bacosty—f,v,cosd,) -

h.B O B
. R,=vd /v
v —— IR 7R A AR E TR R
dI—BgAR,
v — IR RIB B R

+. EESHERRX

10 BiRRETHEERMR K

wd! d?

ﬁ:’b%*—l“ﬂ'lﬁ gk

l VZ
Ap=4 — ——
=43 29"



y‘:b

1, TEEE/NL

+—. REERAKX

—_r. H =t _
4 CZQY CZQ o

+=. 7 O % &

Q=C,A~/;@_{

2 g/l

rdidp

0= Tasul

+=. 4Rk R
1. FFFHEER

_ b b8
. 0= 124l Api-_z—
2, RORELER

nd &3
_ nd& 4
O=—"Tgur “?

_1,54d8%4
0= vl

P % 103/min

g ichaped: Al

(15483 4p - o 9,420'8 .
Q——(———————-— X 10%E - 100——)d I/min

yvl
3, fLIPEEERR




Q0= 71::;131 A5(1+1. 5e2)!/min

® Q= L‘1;flla—ﬂ><103(1+1 5e2)[/min
+m, BESHEH
‘E,

Ap=pv

A H P*?&ﬁ‘ﬁgs
¥ —— B I 0 3 B
E—Wk et Bou: 25,
D—E TN
S—FREN R,
E— g REbbRm iR,

D ¥ o

E—N W E
Al, E—ARBb 2 LHAMMERN, BAH 1.8 WME
o e, SR EMAOERE r, B o kb & S,

v 2m3 =900kgf/m?



=900% 9,8N/m?=8820N/m?

Y — 900kgx g QOOkg/m3

S—_tu _ 900kgf/m? —0.9
Tk 1000kgf/m3  °

B2, HEE r=850kef/mynl 18/, REJE G FK

o r=G/V
S G=1V=850kgf/m3x 18 X 10~3m?
' =15.3kgf =149,9N
=g
S M=G/g=15,3kgxg/g=15,3ke
KE3. A 200cm® WA IEM, 7 50°CREE BECK: B it
AyBtiE] t,=153s, T 200cm® f @A LE 20°C i 19 B 1] ¥
ot =51s, RIZMHWBRKEE, BREE V. 3 8 2 4
BRALL 2 E20CHBEIE VREL D 2

R (1)

V=7.,31°E~ % = 7.31%3 — 6331 =19,83cst

#p=pV=0 9g/cm3>< 19.83x% 10" zcm‘/s

geCm s

- =0,9%19,83X 1072 X =—"= — -
s cm”

=17,85%10"%dyns/cm?




=17.85X10"2p==17,85cp
=17,85X1072X 105N » §/10"4m?
=1,785X10"%p, » s

(2) 20°CHEHRE

Vzo'—‘”so( ‘,5t° ) frH n=1,99

1.99
19 83<—§8~> —123cst

W4, EREEHLGTRORE, mEERE, &z
o BEHEBI=80mm, ¥ /=40mm, & 5 EEBMEEH
§=0,05mm, KEFEAHBHEE v=30mm/s, JEE “E=
8., BT MRIRER60°C, REFEEF B S (REEEW
AR AT R 1) o

B s °E=3

6.31

v731E °E

=7.31X3——%§—1~=19.83cst
60 CHHAIB B EEE
V60=V50<—§EO—~) Fgn=1,99

_ 50 1.99—
Ve =19.83 X (Tif) =13,8cst
60 CR 1yl R
#=v0=13.8X 107%cm?/s X 0,9¢g/cm)?



=13.8%0,9% 1072550 2 =12,4x 10729

RN

AP a1l

=12,4X1072X 10-5Ncs? XX 8em X dem X

=7.5%X1072N
Bi 5. MBIHA RN, h A Skef/cm? HABE 2L,
K EHFER s0kefl /cm? HHARY, HEHREZ D
R % F257%) ? Bt B=6X10"%cm?/kgf,

g W 5“71}7 _
A AV =B ApV
A Ap=50~5=45kgf/cm?

V=2/=2000cm?
s AV =6xX10"6X 45X 2000 =5,4cm?
V,=V— A4V =2000—5,4=1994,6cm?

a4y

== ‘;é
v

5.4 _,

2000 0+27%8

B, VUE G % 0= - - sk
b

Py =185y




A oD P RERE,
o, — N1 b RO,
W 0p=M/V, M=pJV,, Vo=V, +d¥,
dV=—8V.dp, dp=p—9,

p=M —_— pBVO = pr..
PV, VAV V=BV, (0—2,)]

- A R )
V.(1—8—2)]) 1—8(—9)
BE R T e

AV=V,—V, & V. edbpef=—F,—V)
FRPUFRRLRE M, BRER{

M M
V.(dp.p—1) Vo
x v dp=p—1p;,, M/V,=0,

e
(0—p)B—1 oo

5 . rH‘ajJH'mB"JEjJﬂLo IR
2  FETRIh I, HIEgER =

4,75% 10 5cm?/kgf, #lL
N B R 22T S
EER. GEHLd=1cm, BE t=2mm, HEHH — K

—_ o,
=TT E -1
(D (D 7. WER R &
RBFE S R — A
= 7 -

T OB



SIERE, SLAMEBARR V=200ml, $OBTERLAN B R 200Kk
R, FREELDHET

W ORI f= - - LY i
v,
AN EhAfe& db=p—b,=200—-1=199kgl/cm?;
dV=—~8edp eV
=—4,75X 107X 199 X 200 =1,9cm?,

nd?

X v wr=IE agaBBHhED ,

4V _ 4x1,9 _,. =
l_ﬂd3/4 —-ﬂ—,—lf—z 4dcm=24mm
PRS2
Y 7
n_.T..__z_._lzr

B8, FERhi Heih 247808 4 50°ClE, HAGE b 20cst,
HBE A 70°ChE, HAREED 9.2 cst, [{E 60°CRE, HHE
oE i ‘

KSR L50°C A DI MBI BRI B R AR
BE 20cst B IHBERE BFRY R T— R A, AR
B 70°C, HE 9.2cst BIHBEH A B B “HA RSB — 4
R Bo EMERIH—HELE AB. MBIR 60°CHHIBZHRIBE
Al 60CH AT HEEBERRHELZMABRT CA, i
C ARMERRSIERMER, NTHBOCHBIHME N
13cst,




B SRR

o, BT, H—HARhd BREIFHER
BEmk R, JFED F A TRTEIERE. Bk

F EERr, BEBAREDL R
| emmmmEm i LR X,

R EIEERGREEED
p=r(X+K
REATFEE LD EGRE.
r(X+hynd?/4=F+Fg
BiEh, WIESE Mk LA

L A
rrd?/4

Mo WA

10, ERAZNEEK, FHELEREREHA P M
Bk, ARBNEERE h=40cm, /MEAREEE H=1m,
H R 5 REME, WESNHEINE b pa. K E Doz

2o

HRE LT
- |

f#é B0 AHEEE, W
 pmt+rh=p,+7H z
pm=p,+7(H—Fk) - S ,
=1+ (100—40) X 1073
=1,06kgf/cm?
=1,04bar e~

pE=pm—1, |
=1,06—1 - o HA

4

H

AL

!

|

Ir
}
b

H
}
}
s

—_12 —




=0, 06kgf/cm?=0,059bar
Hi11, WEFHR: h=2m, M E B r=0.9x10kel/
cmd, REBRPEZE p £2E0?

W TR 00 HEIE, i__ma/“\
Wy po=pa+rh _— P

pw=1py—rh=1—7h hoid
=1-0.9%1072x200 - w;m_i_é;:z J
=0.82kgf/cm? L o ; )
=0.804bar ‘ SRR

RASE e
 p=po—ba B mE

=1=0,82=0,18kgf/cm?
S ERTREE

h§= Po—pﬁ = . 1_0’.,8va, :2000m=2m

M 12 b
R, R A
B W RIED %
B4nh;=500mm

h,=200mm,

h3=150mm,
h4=250 mm,
hs=400mm,

— rss = 7850
N/m3, tx@=
133416N/m3,
7k =9810N/m?,

T 0,9%x1073




fi# W%Eﬁﬁﬁ,ﬁﬁ¢ﬂm1~1.z—z,3—A
3 %[Eﬁﬁiﬁa :
br=pa+TkhA, ba=1, —7'7k§hz .
Dy=Dba+rmmhs Pa=b3— Tk ghy
?B%P4—Tm (hs—hy)
¥ LR BRHASAW Lo A m, e
pg=Da+1kh —Txinha+ rEsghs—rxmbi— 1k (hs—hy)
Pa—bp=7k@ (ha+ho) —rmmhs+ 1k (hy—hy—h,)
=133416 (0,2+0,25) — 7850 X 0.15_
+9810(0,4—0,25—0.5) |
=b5426N/m?=0,554 x 10°pa=0_554bar
® 13 PELE 5=0.91 (MBI B RHEIE h p,
R SRR ) HeA RS hoRBAE, AMAVEL E b 18,6, )k
B ABHEELTTHE 2 e, KEHHH L E

Aho .
’:\\;, R MTEHLHTE, LLkE
|| TR AbEE L. EELEERE

LB, MELRE TBRARES, B

=[] AL EFEE AR KT,

=L BHESTAARLHKR RS E

T TR2A, HELad A2, Bk
l ZARTE RS TR % o+ AR/2,

T RTERTRE

13 WE T @+ AB/2) =rxm Ah

!

i

L

he= Tia 091a
A= = Tm/2 13.6-0.91/2 =0,0687



B14 ik 5 Mg ET R S RE, Ko 42
O =3dmm, 5 1HER ©=13mm, KLFF K I 7o,
AATAFS RIS K Jy F AR TE 5 WiE e
B TR R S R e, R
G G 5% 103

== == = P 2
? 4 EP P IV 550kgf/cm
D |
ARENTREE, NEERGES LRG0, MEE 1
W y T . qs {1(" ‘*25*‘ .
r:f) =D ® —— 'é"l ',:,'4 3
i ik
=550 X fxl,?ﬂ o sl
Lo
=730kgf=7154N -
T B4 HH
T 358 3 A g ‘

. W x25 _ 730%25
Fe =T 24.3kgf = 238N
750 750 LSkgl=2

15 Eorlkh BB =060
kgf/em2[hfE, CAMRIRETE do=16
 mm, WAL EBd=10mm, FED, =
| 3kef/cm, KI5 Fr OF i3
N o %, WERNED .
| RIS PR R A S
D HTERRRR,

) o, T
B 15 M Fytpyx - d?=px o d




